
Анализ на решението на задача
ИГРА С ТОПЧЕ
Началната номерация на чашите в редицата е 0, 1, 2. Нека я означим с  p(0). Означаваме с  p(i) следващите номерации при разместванията:

• p(0) = 0, 1, 2

• p(1) = 1, 0, 2

• p(2) = 1, 2, 0

• p(3) = 2, 1, 0

• p(4) = 2, 0, 1

• p(5) = 0, 2, 1

• p(6) = 0, 1, 2

Вижда се, че след 6 действия чашите ще застанат отново в начално положение. Това ще се повтаря на всеки 6 размествания. Така, за да решим задачата трябва да пресметнем остатъка при делението на  n с 6 (означавано в езика C++ чрез n%6) и да напишем в програмата горните случаи.
Задачата може да се реши по наивен начин с оператор за цикъл и моделиране на действията от играта. Такава програма, поради ограничението за време, ще извежда отговор само за част от тестовите примери (в тестовете, в които n < 105)
За деклариране на променливите трябва да се използва тип long long, заради ограниченията на задачата.
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